

# 市十八届人大常委会召开第二十五次会议

本报讯(融媒记者 童英晓) 2月28日,市十八届人大常委会第二十五次会议召开。会议由市人大常委会主任胡积合主持,市人大常委会副主任程学军、章锦水、胡天忠、杨兵、胡文建、马雄英参加会议。市委常委、常务副市长陈伟强以及市法院院长朱赞清、市检察院检察长

黄东泳列席会议。会议听取和审议永康市人大常委会2025年监督工作计划。据悉,市人大常委会提前谋划,围绕市委、市政府中心工作,聚焦民生实事,同时对标省委、金华市委决策部署和永康市委全会提出的新一轮“五战双强”行动要求,结合上级人大监

督计划、市人大常委会工作报告内容、群众意见以及市十八届人大四次会议上的代表讨论发言,2025年拟安排工作61项。其中,特色监督工作27项,常规法定监督工作20项,其他工作14项,为奋力谱写世界五金之都新篇章贡献人大力量。会议表决通过了有关人事事项。

## 市自然资源和规划局部署今年重点工作 加强空间规划引领 扛牢耕地保护责任

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 日前,市自然资源和规划局召开2025年干部职工大会暨作风建设暨党风廉政建设会议,加强干部队伍作风建设,以清廉建设推动自然资源领域工作高质量发展。

2024年,市自然资源和规划局围绕各项中心工作砥砺前行,交出了一份可圈可点的成绩单。

2025年,该局将通过抓改革、强保障、提效能、守底线,构建“1655”工作体系,为推进我市自然资源规划高质量发展提供坚实保障。

同时,该局将统筹推进保耕地、保发展、保生态、保权益、保安全,聚焦加强空间规划引领、强化资源要素保障、扛牢耕地保护责任、激活城市发展活力、优化土地整治布局等重点领域,以真抓实干的硬作风推动自然资源工作再上新台阶。

## 确保农资来源可溯、去向可追 市农业农村局多措并举护航春耕

本报讯(融媒记者 李一正) 连日来,市农业农村局集中开展春耕备耕执法检查专项行动。

市农业农村局农业行政执法队种植业中队执法人员走进千锦路的多家农资经营门店,重点检查种子、化肥、农药的储存管理,进销台账、包装标识以及门店经营资质,严查哄抬价格、虚假宣传、以次充好等侵害农民权益的违法行为。

此次行动以“严监管、保安全、促春耕”为目标,重点强化农资产品质量抽检,严厉打击制售假劣农资、无证经营等违法行为。

同时,全面推行农资产品追溯制度,督促农资生产经营者建立健全进货查验、索证索票、销售台账等制度,确保农资来源可溯、去向可追。

## 第三届农林装备博览会将于3月6日开幕

本报讯(融媒记者 张曼欣) 2月28日,记者从五金城集团获悉,第三届中国丘陵山区农业机械博览会暨中国(永康)农林装备博览会将于3月6日至8日在永康国际会展中心举行。

本届博览会以“绿色智慧 科技互联”为主题,以展示推广丘陵山区先进农林装备为主线,集聚行业资源,搭建交流对接平台,全面展示农业领域新质生产力发展成果。

据了解,本届博览会将设置综合品牌馆、数智创新馆、浙江品牌馆、丘陵山区机械馆、特色机械馆5个展馆,以及新产品新技术成果展示交易区、室外机械展示区2个展示区。

届时,各项新技术、新成果将集中亮相,展示行业最新动态,助力行业创新发展。

## 市社会治安综合治理中心揭牌 全力化解各类矛盾纠纷 确保社会大局安全稳定

本报讯(融媒记者 童英晓) 2月27日,我市举行社会治安综合治理中心揭牌仪式。市委副书记、社会工作部部长、政法委书记王海涛,副市长、公安局局长蒋华蒙参加。

据悉,市社会治安综合治理中心是坚持和发展新时代“枫桥经验”,立足政法职能,着眼安全问题,推动各部门依法履职、形成合力,开展矛盾纠纷化解和协

助推动社会治安风险防控的重要工作平台。下一步,该中心将发挥统筹协调、综合研判、督办落实等职能,依法推进矛盾纠纷预防化解法治化“路线图”,实现“一站式”化解矛盾纠纷,夯实矛盾纠纷化解和社会治安风险防控能力,不断提升人民群众的法治获得感和满意度。

王海涛说,加强社会治安综合治理中心规范化建设,是统筹发展和安全,全

面推进依法治国,形成预防化解矛盾纠纷和社会治安风险工作合力的需要。要充分发挥综治中心阵地作用,坚持“多中心合一、一中心多用”的理念,整合各方力量,优势互补、协调联动,在运行过程中把社会治安综合治理中心建优建强,全力化解各类矛盾纠纷,切实推进社会治安管控工作,确保社会大局安全稳定。



## 你点我检 守护校园食品安全

2月27日,市市场监督管理局、市教育局联合开展“你点我检”进校园食材配送企业活动,邀请家长代表参观校园食材配送企业。

融媒记者 王琦铮 摄

## 市老科技工作者协会获省里表彰

本报讯(融媒记者 王昊) 2月28日,记者从相关部门获悉,全省离退休干部先进集体和先进个人表彰大会日前举行,我市老科技工作者协会(以下简称市老科协)获“浙江省离退休干部先进集体”称号。

一直以来,市老科协本着“量力而行,尽力而为”的原则,在固本强基、抓好思想建设和组织建设的基础上,充分发挥政治优势和组织优势,团结带领广大老科技工作者积极投身经济社会发展主

战场,在服务政府决策、助力经济发展、促进社会和谐等方面做出了积极贡献,成为一支不可或缺的“银发力量”。

近年来,市老科协充分发挥政治优势,连续6年获省老科协建言献策组织奖,多篇调研文章获优秀建言献策奖,为政府决策提供了有力支持。同时,市老科协积极发挥会员专业特长,开展助企、助农、送医、助建、助学等活动,为经济社会发展贡献力量。

为进一步畅通老科技工作者发挥作

用的渠道,去年8月,市老科协“银色高地”在市党群服务中心正式揭牌成立。该阵地设有银色健康加油站、银色农事咨询间等服务平台,每周安排会员轮值坐班,每月定期开展活动,为群众提供更加细致全面的服务。此外,市老科协高度重视学习教育工作,通过抓学习教育、抓组织建设、抓活动创新等方式,增强团队凝聚力。协会会员数量从2018年的78人增加至目前的163人,团体会员20个,队伍规模持续扩大,服务能力显著提升。

## 永康市人民代表大会常务委员会任免名单

(2025年2月28日永康市第十八届人民代表大会常务委员会第二十五次会议通过)

一、任命朱蓓蕾为永康市人民法院民事审判四庭(知识产权审判庭)庭长。

二、任命金华英为永康市人民法院刑事审判庭副庭长。

三、任命马俊豪为永康市人民法院民事审判三庭副庭长。

四、免去朱蓓蕾的永康市人民法院民事审判四庭(知识产权审判庭)副庭长职务。

## 关于接受陈丁有等3人请求辞去

## 永康市第十八届人民代表大会代表职务的决定

(2025年2月28日永康市第十八届人民代表大会常务委员会第二十五次会议通过)

根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》相关规定,永康市第十八届人民代表大

会常务委员会第二十五次会议决定:接受陈丁有、金涛波、陈世忠请求辞去永康市第十八届人民代表大会代表职务。